

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI BECLEAN

INTRARE
PRIMĂRIA ORĂȘULUI
BECLEAN

Nr. 723 din 28.02.2025

Nr. File

**RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2024
AL CONSILIERULUI LOCAL MUREȘAN LICĂ-NARCIS**

Subsemnatul Mureșan Lică-Narcis, consilier local din partea Partidului Mișcarea Populară în cadrul Consiliului local al orașului Beclean, jud. Bistrița-Năsăud, în conformitate cu prevederile art. 225 alin. 2 din Codul administrativ, republicată, cu modificările și completările ulterioare, depun prezentul raport de activitate pentru anul 2024.

În calitate de consilier local în Consiliul local al orașului Beclean am participat prin prezență fizică la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată, din anul.

În cadrul Consiliului local sunt membru al comisiei de urbanism și al comisiei de învățământ, participând fizic la toate întrunirile și dezbaterile acestor comisii.

În calitatea mea de membru în comisiile menționate, am participat la toate lucrările acestora și am verificat documentele expuse și proiectele de hotărâri premergătoare ședințelor de consiliu local și am formulat opinii sau solicitări acolo unde a fost cazul.

Mi-am exprimat opiniile față de documentațiile și expunerile de motive propuse spre aprobare și am formulat atunci când am considerat necesar propuneri de amendamente la proiectele de hotărâri.

Am participat activ la ședințele ordinare și extraordinare, exprimându-mi când a fost nevoie opiniile separate și motivate pe marginea proiectelor de hotărâri.

Mi-am exprimat de fiecare dată votul, potrivit convingerilor proprii, fără a mă lăsa influențat de opinia majorității și de fiecare dată numai în conformitate cu prevederile legale și cu interesele comunității.

M-am întâlnit des cu cetățenii orașului, ocazii cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale.

Am avut audiențe cu cetățeni ai orașului Beclean, le-am ascultat problemele și propunerile acestora și le-am supus dezbaterii în cadrul Consiliului local.

La sedinta pentru dezbaterea si aprobarea bugetului pentru anul 2024, împreună cu grupul PMP, am propus urmatoarele amendamente:

1. Sustinerea financiara pentru echipa de fotbal "Club Sportiv Sportul Beclean" și a sportului în general.
2. Sustinerea financiara a evenimentului cultural artistic Festivalul Celtic Transilvania editia 2024.
3. Actualizarea PUG (Planului Urbanistic General) al orașului Beclean.
4. Asfaltarea tuturor străzilor din oraș.

O parte dintre propuneri au fost aprobate și incluse în schema de cheltuieli bugetare iar altele nu, așa cum a hotărât majoritatea din Consiliul local.

Am fost desemnat ca membru din partea consiliului local în Consiliul de administrație al Clubului Elevilor Beclean, participând fizic și online la ședintele acestuia și unde am dezbătut problemele supuse aprobării acestui organ de conducere.

Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate consiliului local de către cetățeni, un bun mesager al deciziilor adoptate în consiliul local cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

Am luat act de problemele semnalate de către cetățeni și i-am îndrumat către instituțiile competente, în afară de Consiliul local al orașului Beclean, care pot să le ofere soluții la aceste probleme.

Apreciez că în activitatea desfășurată de către mine, am acționat cu bună-credință, corectitudine, probitate morală și profesională, punând pe primul plan interesele comunității care mi-a acordat încrederea.

Consilier local

Mureșan Lică-Narcis

